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Mathematik

Dieser Fragebogen dient nur zur Ansicht. Nach der einmaligen Registrierung im Befragungsportal kénnen Sie die folgenden
Befragungsbausteine zur Zusammenstellung einer Befragung nutzen und mit anderen Befragungsbausteinen kombinieren.

Darstellen
trifft kann ich
iiber- trifft trifft nicht
haupt eher trifft voll und beur-

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? nichtzu nichtzu eherzu ganzzu teilen
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Kommunizieren
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Umgehen mit symbolischen, formalen und technischen Elementen

trifft kann ich
iiber- trifft trifft nicht
haupt eher trifft voll und beur-
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